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Унапређење рада катастра за 
ефикаснију услугу грађанима
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Директор Републичког геодетског завода Борко Драшковић посетио је 
општину Пећинци, где се састао са општинским руководством на челу са 
председником општине Синишом Ђокићем.

Уједињене нације још једном 
похвалиле рад српског катастра
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На 13. заседању Организације Уједињених нација за глобално 
управљање геопросторним информацијама који се одржава у Њујорку 
од 31.07. до 04.08.2023. године Републички геодетски завод је још 
једном препознат као институција која својим реформама и резултатима 
служи као пример светске праксе и рецепт за многе земље света.
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Укупна вредност тржишта 
непокретности у првом 
полугодишту 2023. године је 
износила 3,3 милијарде евра.

Банка за међународна поравнања 
(БИС), званично је уврстила 
Индекс цена непокретности РГЗ-а 
у показатеље које користи као 
део глобалног извештавања из 
области непокретности.
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Унапређење рада катастра за ефикаснију услугу 
грађанима

Наставак са стране 1.

Директор Републичког геодетског завода Борко 
Драшковић посетио је општину Пећинци, где се 
састао са општинским руководством на челу са 

председником општине Синишом Ђокићем.
Домаћини и гости заједно су обишли просторије 

Службе за катастар непокретности у Пећинцима, а 
председник Ђокић је том приликом уручио директору 
Драшковићу донацију у рачунарској опреми вредној 2,3 
милиона динара, намењену унапређењу услова рада 
пећиначког катастра.

„Општина Пећинци је у реновирање просторија ка-
тастра у Пећинцима, у набавку канцеларијског намештаја 
и у савремену рачунарску опрему за катастар уложила 
укупно нешто преко пет милиона динара. Све смо то ура-
дили у договору са Републичким геодетским заводом, 
са којим имамо одличну сарадњу, у жељи да помогне-
мо унапређењу услова за рад у овој служби, како бисмо 
грађанима наше општине обезбедили што бржу и ефи-
каснију услугу“ – рекао је председник Ђокић.

Драшковић је оценио да је сарадња између РГЗ-а и 
Општине Пећинци на највишем могућем нивоу.

„Управо ово је пример добре праксе какву желимо 
свуда да достигнемо у овом двадесет првом веку. Кре-
нули смо у заједничку акцију решавања проблема који 
су постојали пре неколико година и резултат тога је да 

у општини Пећинци данас нема нерешених предмета, 
дневна је ажурност и сви имовинско-правни односи 
грађана пећиначке општине су решени. То гарантује и 
добре комшијске односе, то гарантује и перспективу одр-
живог развоја и бржи развој привреде. Поред ове кон-
кретне физичке подршке, ово је и симбол једне дивне 
сарадње, која треба да постане пример сарадње у свим 
другим општинама и градовима Републике Србије“ – изја-
вио је Драшковић.

Он је истакао и да је, захваљујући процесима диги-
тализације и реформе Републичког геодетског завода, 
омогућено да службеници катастра Пећинци дају подрш-
ку колегама у другим општинама и градовима у Србији.

Србија привлачнија за инвеститоре - бИС уврстио 
РГЗ индекс цена у свој глобални извештај

Наставак са стране 1.

Банка за међународна поравнања (БИС), угледна и 
најстарија међународна финансијска институција, 
званично је уврстила Индекс цена непокретности 

Републичког геодетског завода у показатеље које корис-
ти као део глобалног извештавања из области непокрет-
ности. То је одлична вест за Србију јер тако постаје атрак-
тивнија и привлачнија за улагање инвеститора у тржиште 
непокретности. 

Одлука БИС-а показује да је тржиште некретнина у Ср-
бији транспарентно, поуздано и предвидљиво, што је ва-
жно за све који планирају да инвестирају у Србију. Овим 
се потврђује да Србија прати дешавања на тржишту не-
покретности на кредибилан и транспарентан начин па 
грађани могу користити Извештаје о тржишту непокрет-
ности Републичког геодетског завода за доношење ин-
формисаних одлука о куповини, продаји или изнајмљи-
вању некретнине, а привреда за планирање инвестиција, 
развоја и пословне стратегије. Увођење индекса цена не-
покретности РГЗ-а у БИС-ов портфолио показатеља тр-
жишта непокретности подржава привредни раст и одр-
живу економију у Србији.

Основна улога БИС-а је да подстиче међународну мо-
нетарну и финансијску сарадњу и посредује у финан-

сијским трансакцијама између централних банака. Се-
диште јој је у швајцарском Базелу и позната је као “банка 
централних банака”. Њена улога укључује промоцију гло-
балне монетарне и финансијске стабилности.

Овај успех Србије је резултат одличне сарадње Наро-
дне банке Србије и Републичког геодетског завода. Та-
кође, ово је и доказ успешне реформе Републичког гео-
детског завода коју Влада Србије спроводи у сарадњи са 
Светском банком кроз пројекат “Унапређење управљања 
непокретностима у Србији”.
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Уједињене нације још једном похвалиле рад 
српског катастра

Наставак са стране 1.

На 13. заседању Организације 
Уједињених нација за глобално 
управљање геопросторним ин-

формацијама који се одржава у Њујор-
ку од 31.07. до 04.08.2023. године Репу-
блички геодетски завод је још једном 
препознат као институција која својим 
реформама и резултатима служи као 
пример светске праксе и рецепт за 
многе земље света.

Уједињене нације су похвалиле 
допринос Републичког геодетског за-
вода и Републике Србије на припре-
ми стратешких оквира и материјала за 
ефикасну и широку примену Интегри-
саног оквира за геопросторне подат-
ке Уједињених нација. Такође, у окви-
ру презентација најбољих светских 
пракси, представници Светске банке 
и Уједињених нација су издвојили Ре-
публички геодетски завод као институ-
цију која је ефикасно спровела дигита-
лизацију својих пословних процеса и 
услуга захваљујући коришћењу инова-
тивних решења, доброј организацији, 

као и ефикасној измени неопходних 
законских оквира и политика. Нагла-
шено је и да је Србија међу првима у 
свету израдила Акцини план за импле-
ментацију Интегрисаног оквира за ге-
опросторне податке као и Социо-еко-
номске студије утицаја геопросторних 
података.

Уједињене нације указале су ве-
лико признање Републичком геодет-
ском заводу поверивши му органи-
зацију Конференције о интеграцији 
статистичких и геопросторних подата-
ка који ће РГЗ организовати 4. и 5. ок-

тобра 2023. године у Београду заједно 
са Економском комисијом Уједињених 
нација за Европу (УНЕЦЕ), Организа-
цијом Уједињених нација за глобално 
управљање геопросторним информа-
цијама за Европу и Еуростат-ом.

На главној седници 13. заседања 
Организације Уједињених нација за 

глобално управљање геопросторним 
информацијама у Њујорку Дарко Ву-
четић, помоћник директора за раз-
вој и иновације у РГЗ-у је као члан Из-
вршног одбора ове организације за 
Европу, представио позицију свих ев-
ропских земаља у домену примене ге-
опросторних информација за одрживи 
развој и отпорност на климатске про-
мене, са посебним освртом на будуће 
активности које треба урадити како би 
се постигли циљеви одрживог развоја 
до 2030 године. Истакнута је и важност 
даље сарадње између различитих ор-
ганизација и експертских група УН.

Учешће делегације РГЗ-а је још јед-
на потврда да Република Србија и Ре-
публички геодетски завод уживају ве-
лику међународну репутацију и углед 
захваљујући оствареним резултатима 
и реформи које наша земља спрово-
ди у овој области последњих неколи-
ко година.
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РГЗ саопштава: човек ујео пса!
Републички геодетски завод сао-

пштава да је човек ујео пса! РГЗ 
разуме да овакви сензационални 

наслови читају али истина мора бити 
пре свега како би се заштитила правна 
сигурност грађана и њихово објектив-
но и истинито информисање.

Наслове које сте ових дана могли да 
видите у медијима као што су:

 „ПОПАДАЛИ НА ПРИМОПРЕДАЈИ - 
УХАПШЕНИ РАДНИЦИ КАТАСТРА У НО-
ВОМ САДУ, ТРАЖИЛИ ЗА УСЛУГУ 7.000 
ЕВРА!“

„У СЛУЖБИ ЗА КАТАСТАР ПРИМАЛИ 
МИТО: ТРАЖИЛИ 7.000 ЕВРА ЗА УПИСИ-
ВАЊЕ У РЕГИСТАР“

„УХАПШЕНИ СЛУЖБЕНИЦИ КА-
ТАСТРА: ТРАЖИЛИ МИТО ОД ВЛАСНИ-
КА СТАНОВА ЗА УПИС ВЛАСНИШТВА“

„У СЛУЖБИ ЗА КАТАСТАР У НС 
ПРИМАЛИ МИТО: ТРАЖИЛИ 7.000 
ЕВРА ЗА УПИСИВАЊЕ У РЕГИСТАР, ПА 
УХАПШЕНИ“

„У НОВОМ САДУ ЗБОГ ПРИМАЊА 
МИТА УХАПШЕНИ ЗАПОСЛЕНИ У 
КАТАСТРУ“

су наслови са истим циљем као на-
ведени пример.

РГЗ, остајући веран вишегодишњој 
посвећености борби против корупције, 
приморан је да реагује на поједине на-
слове који замагљују границу између 
лажи и истине.

Наведени натписи не одговарају ре-
алности и стварају искривљену слику 
о функционисању коруптивне „хобо-
тнице“, чиме се погрешно усмеравају 

и значајно смањују домети борбе про-
тив корупције и негују предрасуде које 
датирају из периода земљишне књиге.

Максимално подржавамо институ-
ције тужилаштва и полиције али апе-
лујемо да се не дозволи медијска зло-
употреба радњи које ове институције 
свакодневно предузимају заједно са 
Републичким геодетским заводом, а 
која за последицу има смањење угле-
да и репутацију институције која шти-
ти имаовину грађана Србије. Тиме се 
ствара правна несигурност код грађа-
на и угрожава правни поредак Репу-
блике Србије.

Кренимо редом.
Ухапшени радници катастра у Но-

вом Саду – НЕТАЧНО!
По нашим сазнањима, лице М.М. 

обавља приватну самосталну делат-
ност која се бави консалтинг услуга-
ма у Новом Саду и није радник Служ-
бе за катастар непокретности. Дакле, 
чин примања мита о којем извештавају 
медији није извршен од стране служ-
беника РГЗ-а, што представља велику 
разлику. Наиме, РГЗ је користио сваку 
прилику да обавести јавност да се ла-

нац корупције генерише из спољних 
извора, у повезаним системима, путем 
„коруптивних посредника“, који врше 
обмане, представљајући Кастастар 
као проблем који се решава само пре-
ко „везе“, проналазећи у томе финан-
сијски интерес. Нажалост, наратив „ко-
руптивних посредника“ прихватају и 
добронамерни (али недовољно инфо-

рмисани) појединци, због чега се по-
грешна перцепција корупције шири у 
јавности, слично као многе „теорије за-
вере“.  Даље, лице Р.Ј. такође није рад-
ник Службе за катастар непокретности 
Нови Сад али јесте запослено у РГЗ-у, 
и то не на месту државног службеника 
- одговорног лица, већ као референт 
- извршилац (лице са средњом школ-
ском спремом), а према досадашњим 
сазнањима се не доводи у везу са са-
мим чином тражења и примања мита 
од 7.000 евра. Очекујемо да наведено 
лице сноси одговорност за све кажњи-
ве радње уколико је учинило, у чему 
смо пружили сву потребну помоћ орга-
нима гоњења, али не можемо да прећу-
тимо извртање чињеница.

 Службеници катастра тражили 
мито – НЕТАЧНО!

Као што смо већ истакли, тражење 
и примање мита се, према тренутно 
доступним инфомацијама, односи на 
лице М.М., које није радник Катастра 
већ приватни предузетник.

Републички геодетски завод се ак-
тивно и свакодневно бори против ко-
рупције увођењем потпуне дигитализа-

ције и транспарентности у свом раду у 
чему смо лидери у целој Европи.

Преостаје да се закључи: Не, ни 
овог пута није човек ујео пса. Права 
информација гласи: ТУЖИЛАШТВО И 
ПОЛИЦИЈА ОТКРИЛИ ЈОШ ЈЕДНОГ КО-
РУПТИВНОГ ПОСРЕДНИКА! ПОТВРЂЕНЕ 
ИНФОРМАЦИЈЕ РГЗ-А О ФУНКЦИОНИ-
САЊУ КОРУПТИВНИХ ЛАНАЦА!
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Раст вредности делимично регулисаног тржишта 
непокретности у Србији

Наставак са стране 1.

Укупна вредност тржишта непокретности у првом по-
лугодишту 2023. године је износила 3,3 милијарде 
евра. Међутим, чак трећина (34%) од укупне вред-

ности прометованих непокретности у Србији, односно 1,1 
милијарда евра, долази из делимично регулисаног систе-
ма тржишта непокретности.
Зашто је ово важно?

Тржиште непокретности у Србији обухвата три систе-
ма: регулисан, делимично регулисан и нерегулисан сис-
тем тржишта непокретности.

Републички геодетски завод има податке о активнос-
тима на регулисаном и делимично регулисаном тржишту 
и почео је да доноси извештаје са оба ова тржишта како 
би се лакше разумели сви параметри и дешавања на це-
локупном тржишту у Србији са надом да ће бити од вели-
ке помоћи за све грађане и привреду у поступку инвести-
рања у некретнине.

Грађани који планирају да улажу новац у непокретности 
треба да узму у обзир следеће податке и пажљиво и свес-
но донесу одлуку о томе на ком тржишту непокретности 
ће трговати узимајући у обзир све ризике.

Инвестирање у непокретности на делимично регулиса-
ном тржишту носи бројне ризике чији узрок лежи у томе 
да те непокретности из различитих разлога нису уписане 
у катастар непокретности, упркос томе у Извештају који је 
РГЗ објавио на свом сајту, јасно се види да је делимично 
регулисан систем тржишта непокретности у константом 
расту како у броју трансакција тако и у вредности оства-
реног промета.

Број уговора закључених у оквиру делимично регули-
саног система тржишта у првом полугодишту 2023. годи-
не износио је 9.494 што представља раст од 137% у односу 
на прво плугодиште 2020. године.Такође, у случају купови-
не директно од инвеститора 78% укупне вредности про-
метованих непокретности долази са делимично регули-
саног тржишта.

Од инвеститора се најчешће купују станови, где је та-
кође приметан  значајан пораст куповина на делимично 
регулисаном систему тржишта непокретности у последње 
четири године. Проценат куповине станова директно од 
инвеститора на делимично регулисаном тржишту у одно-
су на целокупно примарно тржиште станова у првом по-
лугодишту 2023. за територију Републике Србије достиже 
70% (у првом полугодишту 2020. тај проценат је био 50%), 
а за Град Београд чак 85% (поређења ради треба имати у 
виду да је у првом плугодишту 2020. удео био 55%).

Највећи број купопродајних уговора, 2.471, на делимич-
но регулисаном тржишту, у првом полугодишту 2023. го-
дине, склопљено је на подручју Првог основног суда у Бе-
ограду са уједно највећим обимом новчаних средстава од 
око 506 милиона евра. То чини половину од укупне вред-
ности делимично регулисаног тржишта. 

Канцеларија Јавни бележник Србислав Цвејић је кан-
целарија са највећим бројем достављених купопродајних 

уговора са делимично регулисаног тржишта непокрет-
ности и то 548 уговора од укупно 867 уговора које је ре-
гисторвала та канцеларија у овом извештајном периоду. 
Канцеларија Јавни бележник Србислав Цвејић је уједно и 
канцеларија са највећим обимом новчаних средстава на 
делимично регулисаном тржишту и то 142 милиона евра 
од 175 милиона евра колики је укупан обим новчаних сред-
става у тој канцеларији у извештајном периоду.

Кључни појмови:
Регулисан систем тржишта непокретности је законски 

уређен начин купопродаје непокретности, у којем се све 
процедуре одвијају у складу са прописима, све непокрет-
ности су уписане у катастар. То омогућава правну сигур-
ност и заштиту права учесника у трговини. Непокретнос-
ти прометоване на регулисаном тржишту уписују се у 
катастар у законском року од 5 радних дана.

Делимично регулисани систем тржишта непокретнос-
ти обухвата непокретности које нису уписане у катастар 
што у пракси значи да, иако постоје прописи који уређују 
одређене аспекте, врло често процес утврђивања права, 
процес регистрације, процес заштите учесника на тржишту 
непокретности, процес финансирања од стране финан-
сијских институција и др. нису у потпуности регулисани. 
Најчешћи разлог томе је да документација није подобна 
за упис у катастар непокретности, односно да недостаје 
неки обавезни елемент за упис у катастар непокретнос-
ти у складу са важећим законом. У појединим ситуација-
ма документација није ни предата за упис у катастар или 
документација настала приликом утврђивања права није 
спроводива. У овим случајевима рокови за решавање не 
могу бити прецизно дефинисани јер некретнине које се на-
лазе на делимично регулисаном тржиту имају веома ком-
плексне и компликоване процедуре за утврђивање пра-
ва власништва.

Нерегулисан систем тржишта непокретности обухва-
та некретнине које нису изграђене у складу са законским 
прописима. Ове непокретности нису уписане у катастар 
и налазе се ван контроле надлежних институција. Купци 
су често изложени ризику од преваре јер су неинформи-
сани о правном статусу непокретности коју купују, а РГЗ 
нема податке о трансакцијама са нерегулисаног система 
тржишта непокретности.
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У Србији дуплиран број младих купаца станова

Републици Србији се смеши нова ера на стамбеном тр-
жишту, када је реч о старосној структури купаца. Пре-
ма најновијим подацима Републичког геодетског за-

вода, бележи се импозантан пораст удела купаца станова 
млађих од 30 година у укупном броју купопродаја станова, 
означавајући снажан заокрет у свету некретнина.

У првом полугодишту 2023. године, према подацима Ре-
публичког геодетског завода, чак 15,2% свих трансакција 
станова били су млади купци, у узрасту од 18 до 30 година. 
Овај број је изузетно значајан у поређењу са подацима из 
претходне године, када је ова категорија купаца предста-
вљала 13,6% тржишта, а нарочито ако упоредимо са 2019. 
године, када је удео младих износио скромних 7,9%. Очиг-
ледно је да се млади све више усмеравају ка остварењу 
својих стамбених снова.

У региону Војводине, купци млађи од 30 година учес-
твују у стамбеном тржишту са уделом од 16,1%, док је нај-
мањи удео забележен у региону Шумадије и Западне Србије 

са 13,5%. У главном граду Београду, где се ствара пулс мо-
дерног живота, 15,7% младих се одлучује за свој први ко-
рак на стамбеном путовању.

Занимљиво је приметити да се и старосна структура ку-
паца мења. Просечан купац стана у Србији је постао све 
млађи, сада са 45 година у 2023. години, у поређењу са 46 
година у 2022. и чак 49 година 2018. године. Млади људи, 
са својом енергијом и амбицијама, постају снага која обли-
кује српско стамбено тржиште.

У истом периоду, анализа старосне расподеле показује 
да су станове најчешће куповали појединци између 31 и 45 
година (40%), док су група од 46 до 60 година и они преко 
60 година заузели 27,7% и 17,1% тржишта. Ови подаци ос-
ликавају динамику живота и разноврсне потребе различи-
тих генерација.

Успон младих купаца на српском стамбеном хоризонту 
у складу је са глобалним трендом. Према извештају Нацио-
налне асоцијације за некретнине за 2022. годину у Сједиње-
ним Америчким Државама удео младих купаца износио је 
20%. У исто време Србија сигурним корацима следи овај 
пут, показавши да млади имају кључну улогу у обликовању 
будућности не само својих домова, већ и друштва у целини.

Овај динамичан тренд нуди обиље могућности и изазова 
како за купце, тако и за стамбено тржиште. Нове генерације 
доносе са собом нове преференције, технолошку освешће-
ност и жељу за модерним начином живота, што ће сигурно 
допринети иновацијама у сектору некретнина.

Коме смета транспарентност на тржишту 
непокретности
Уважавајући значај транспарентности и истинитости 

информација које се пласирају у јавност, желимо да 
одговоримо на недавно саопштење руководства Јав-

нобележничке коморе којим се оспорава извештај о тр-
жишту непокретности РГЗ-а, и истакнемо неколико кључ-
них тачака које захтевају пажњу и дубље разматрање.

Републички геодетски завод већ дуже време анализи-
ра тржиште непокретности путем својих извештаја, што је 
и законска обавеза РГЗ-а. Ови извештаји нису новост, већ 
континуирани вишегодишњи напори како би се сагледало 
стање на тржишту и идентификовали потенцијални изазо-
ви. До сада није било примедби или забринутости од стра-
не руководства Јавнобележничке коморе у вези са овим 
извештајима, све до садашњег тренутка. Нови извештај се 
разликује само по томе што укључује информације о кан-
целарији јавног бележника која има највећи број уговора 
на делимично регулисаном тржишту. Случајно, ова кан-
целарија припада председнику Јавнобележничке комо-
ре. Оваква селективна забринутост поставља питање ис-
крености и може се схватити као лицемерно понашање.

Наглашавамо да председник Јавнобележничке комо-
ре може изнети своје ставове, али би требао то чинити 
јасно, без сакривања иза коморе и других јавних бележ-
ника. Овако, саопштењем се сугерише покушај утицаја на 

тржиште непокретности, што превазилази основне на-
длежности Коморе. Посебно забрињава што саопштење 
садржи опасне неистине који могу довести у заблуду 
грађане и привреду. Овакав приступ не доприноси ин-
тегритету ни угледу струке, нити подржава поверење које 
грађани Србије имају према јавним институцијама.

Председник Јавнобележничке коморе мора да схва-
ти да транспарентност на тржишту непокретности није 
штетна, већ кључна за његово исправно функционисање. 
Извештаји РГЗ-а омогућавају јавности да боље разуме 
тржишне принципе и идентификује области које захте-
вају побољшање. Разумемо да су јавни бележници ва-
жан део процеса и ценимо њихову улогу. Међутим, ре-
акција председника коморе указује на дубље проблеме, 
можда чак и недовољно разумевање тржишних принци-
па, што се види у неуједначеном обиму посла међу јав-
ним бележницима.

На крају, важно је да грађани Србије, као и сви јавни 
бележници, добију тачне и потпуне информације како би 
доносили информисане одлуке. Уместо оспоравања транс-
парентности и аналитичког приступа тржишту, требали 
бисмо подржати напоре који доприносе правној сигурно-
сти и стабилности тржишта непокретности што РГЗ зајед-
но са осталим институцијама и чини.
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Заједнички кораци против корупције на тржишту 
непокретности: успешно одржан први састанак 
мулти-институционалне Радне групе

У чврстом настојању да унапре-
ди интегритет, транспарентност 
и одговорност на тржишту не-

покретности, Републички геодетски 
завод са задовољством обавештава 
јавност о успешном одржавању пр-
вог конститутивног састанка мул-
ти-институционалне Радне групе за 
борбу против корупције на тржишту 
непокретности.

Овај састанак, који је одржан 28. 
августа 2023. у просторијама Репу-
бличког геодетског завода, окупио је 
релевантне стручњаке из различитих 
државних институција са интегрите-
том и богатим искуством у дугого-
дишој борби против корупције, што 
додатно наглашава озбиљност и пос-
већеност сузбијању корупције у обла-
сти тржишта непокретности.

На првом конститутивном састан-
ку, сви чланови су се упознали са 
својим улогама и одговорностима, 
размотрили основне циљеве и план 
рада и сагласили се да ће фокус бити 

на развоју транспарентних процеду-
ра, дигитализацији процеса, обуци за-
послених и подизању свести грађана 
о последицама корупције на тржишту 
непокретности.

Циљеви рада Радне групе су ус-
мерени на постизање кључних ре-
зултата у борби против корупције 
на тржишту непокретности. Прва 
фаза ће обухватити темељну анали-
зу постојећег правног оквира који 
уређује тржиште непокретности ради 
идентификације недостатака у супро-
тстављању коруптивним активност-
има, било да се ради о регулисаним, 
делимично регулисаним или нерегу-
лисаним сегментима тржишта. Осим 
тога, посебна пажња биће посвеће-
на идентификацији области које су 
посебно рањиве на корупцију како 
би се обезбедила циљана и ефикас-
на интервенција.

Након аналитичког прегледа, ус-
ледиће рад на усклађивању и ус-
вајању препорука које ће имати за 

циљ унапређење постојећих закона 
и других прописа у области тржишта 
непокретности. Паралелно са зако-
нодавним активностима, водиће се 
кампање за подизање свести шире 
јавности о озбиљним последицама 
корупције на тржишту непокретнос-
ти и промовисање интегритета као 
кључне вредности у том сектору.

Директор Републичког геодетског 
завода мр Борко Драшковић је иста-
као да: „Овај конститутивни састанак 
представља почетак аргументоване 
и одлучне борбе против корупције 
на тржишту непокретности. Свесни 
смо изазова пред нама, али смо исто 
тако посвећени остваривању пози-
тивних промена које ће омогућити 
праведније, транспарентније и одго-
ворније окружење за све учеснике на 
тржишту непокретности".

Јавност ће бити извештавана о ак-
тивностима, постигнућима и напретку 
у борби против корупције на тржишту 
непокретности од стране овог тела.
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РГЗИНФО
РГЗ у медијима

У емисији „Јутро са Сањом” на ТВ Студио Б Марина 
Кањо је рекла да су службе за катастар непокрет-
ности у другом кварталу 2023. године решиле 47.000 

више предмета у односу на исти период претходне годи-
не. Она је такође говорила о модернизацији информацио-
ног система Републичког геодетског завода реализова-
ног уз подршку Владе Републике Србије и Светске банке.

У емисији „Београде добро јутро” на ТВ Студио Б Ду-
шица Лакић и Немања Човић представили су нови сер-
вис Републичког геодетског завода ИНФО центар. Они 
су том приликом истакли да нова апликација обједињује 
више унапређених сервиса који су до сада били доступни 
грађанима. Такође су рекли да да је нови сервис у потпу-
ности прилагођен потребама грађана, да доноси бројне 
новине и погодности и да подиже корисничко искуство 
на највиши ниво.

Раде Гољовић из Групе за државну границу РГЗ-а, гос-
тујући у емисији „Београде, добро јутро” на ТВ Студио Б, 

објаснио је каква је улога Републичког геодетског завода 
у прикупљању, одржавању и дистрибуцији геопросторних 
података који се тичу државне границе Републике Србије. 

У емисији „Ново јутро” на ТВ Пинк Дарко Вучетић је 
истакао да признање које је српски катастар добио од 
Уједињених нација представља заправо признање за 
све реформе које је Републички геодетски завод спро-
вео у претходном периоду у области катастра, упра-
вљања гепросторним информацијама и земљишној 
администрацији.

Гостујући у јутарњем програму на ТВ Хепи, ТВ Курир 
и ТВ Студио Б, помоћник директора Сектора за развој и 
иновације, Дарко Вучетић је објаснио да је у првој по-
ловини 2023. године вредност делимично регулисаног 
система тржишта непокретности наставила да расте што 
представља ризик за грађане који купују некретнине у 
оквиру овог система и наноси штету читавој држави.

У емисији „Београде добро јутро” на ТВ Студио Б, Маја 
Радовић је најавила XV Регионалну конференцију о ка-
тастру и Националној инфраструктури геопросторних 
података, која се оджава од 4. до 6. септембра у Београ-
ду у организацији Републичког геодетског завода.

У емисији „Ново јутро” на ТВ Пинк, Маја Радовић је го-
ворила о расту вредности делимично регулисаног тр-
жишта непокретности у Србији. Она је том приликом 
истакла да Републички геодетски завод последњих ме-
сеци интензивно ради на томе да утврди активности 
које су примећене на делимично регулисаном тржишту 
непокретности.


